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（一社）山梨県サッカー協会 4 種委員会 

20２５令和７年度 「臨時」理事会 議事録 

 

〈会議の名称〉 

臨時理事会 

〈会議の日時〉 

2025 年４月２２日（火）午後７時～9 時 

〈場所〉 

押原公園管理棟 ２階 会議室 

〈出席者〉 

◇鈴木和幸委員長（甲府） ◇窪田圭司副委員長（峡北）◇中込和義副委員長（峡中） 

◇三澤純副委員長（郡東） ◇近藤暁副委員長（郡南） ■高根啓介理事（郡南）   

◇戸田昭人理事（峡中）  ■望月一徳理事（峡中）  ◇廣瀬幸司理事（峡東） 

◇野口徹理事（郡東・フットサル）◇野村善仁理事（甲府）  ◇神取一弘理事（甲府） 

◇沼中秀司理事（峡東）  ■平賀 潤理事（峡北）  ◇佐藤勇人事業運営部長 

■大森 充審判部長    ■佐野 新技術委員長   ◇横森潔キッズ部長 

■清水たけみ女子担当 

（◇出席■欠席） 

 

進行： 近藤暁副委員長  議事録 郡南地区 

 

議事経過 

１ 委員長挨拶 

・理事会で協議しきれなかったことを含め再度検討したいので宜しくお願いする。 

・指導者ライセンス及び審判資格の保有についてチームごとに集計した今後の参考にしてほしい。 

(1)  定期総会における意見について検討 

【峡中地区から寄せられた意見について】(別紙) 

 

①エントリーと背番号について 
 「大会中に GK が骨折し、以降の試合に GK として出場することができない。控えの GK を用意し

ていないので FP から GK を出すが、張り番でなく、それぞれエントリーした背番号の変更で対応

できないか」 

 

【2023 年度第 2 回理事会 2023.6.30】 

・GK のユニフォームについて 

 FP が GK になる場合は、背番号優先の考え方をとり、エントリー選手の番号をつけた GK ユニフ

ォームを着用する。（ゼッケンなど張り付けることで対応しても良い） 

 試合中に GK のケガ等により急遽 FP が GK となる場合は、FP サブ（試合に着用していない）ユ
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ニフォームを着用することを認める。 

 スムーズに試合を進行することを優先し、都度運営と審判で協議する。 

 

◆基本的に番号優先の考え方とするが、以下の通りの適用とする。 
・試合中の怪我等により GK が出場できなくなった場合はその試合を成立させるための手段として

審判の判断の元、出場できない GK のユニフォームを使用して出場することを認める。 

・対戦するチームのユニフォームの全ての組合せの中からベストな組合せを審判が試合を成立さ

せるために判断する。 

・審判が判別しづらいと判断した場合は両チーム立ち合いのもと決定する。 

 

②ベンチ入り指導者のライセンスについて 
 「ベンチ入り指導者のライセンスについて、全日本や関東大会など上位大会があるものについて

は、ライセンスを義務付けるのは理解できるが、内藤ハウスやニッサングリーンカップなどは指導者

の入口として全員を義務としなくてもいいのではないか」 

 

【4 種大会部会 指導者ライセンスに関する説明資料 2022.10.25 JFA】 

ライセンス保有化の目的 

■前提 

選手にとっての最善を考えること（プレーヤーズファースト） 

ライセンス保有化をなぜ進めるか 

 選手がサッカーをプレーすることをよりたのしんでもらうために 

 ①選手の安心安全を守る 

 ②レベルに応じた指導を受けられること 

  →その実現のために適切なライセンス取得を目指したい。 

D 級：《サッカー指導者の基礎に触れる・サッカー指導の入り口》 

 

◆指導者の入り口として、内藤ハウスカップに関しては有資格者 2 名を満たした上で未保有者
がベンチ入りすることを認める。ただし、コーチングは不可とする。 
・JFA では試合のためでなく、日常の指導に関わる指導者に対してのライセンス保有を推進してい

る。 

・ライセンス取得に対して金銭面、日程面での課題があることも理解できるので内藤ハウスカップ

については未保有者のベンチ入りを認め、指導者の入り口としての機会とする。 

 

③会場運営チームの負担軽減策について 
 「会場運営チームの負担が大きいので会場提供と運営チームを分けるか、当該チーム同士でエ

ントリー表とメンバー表をチェックするなど負担軽減策を考えてほしい。」 

 

◆会場責任チームが会場案内とともに運営について協力を求める部分を案内してもらう。 
・会場運営チームでなく会場責任チームとしてその会場を使用して大会を責任を持って実施しても
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らう。 

・会場責任チームが、運営チームを指定して、選手照合、結果報告、会場準備等の運営を行う形で

も良い。 

・大会を実施するためのエントリー確認等は各会場で同じように行う。 

(2)  その他 

・なし 

  

 令和 7 年４月２６日 

議事録担当：1 郡東 2 郡南 3 峡北 4 峡中 5 甲府 6 峡東 7 郡東 

議事録作成：郡南地区近藤暁 

確認 4 種委員長 


